

## Lucrări de “ASFALTARE STRAZI SI DRUMURI LOCALE IN COMUNA CASCIOARELE, JUDETUL CALARASI”

I.D.: 34363228

Documente participare:

- 7-SCN1039063.zip

Data publicarii	06.03.19	Coduri CPV	45233120-6
Termenul limita pentru depunere:	22.03.19	Pretul estimativ:	5.711.950,00 RON

Descriere: În cadrul proiectului Execuție lucrări de “ASFALTARE STRAZI SI DRUMURI LOCALE IN COMUNA CASCIOARELE, JUDETUL CALARASI”, vor fi executate conform documentatiei tehnice (PT, DDE SI CAIETE DE SARCINI), elaborate de catre proiectantul de specialitate, cu respectarea stricta a normelor, normativelor si reglementarilor tehnice impuse de legislatie. Avandu-se in vedere selectarea autoritatii contractante pentru semnarea contractului de finantare aferent acestui proiect si a urgentarii demararii lucrarilor ce fac obiectul proiectului si implementarii cu success a acestui contract de finantare, se urmareste identificarea unui operator economic cu experienta care sa realizeze cu success executia lucrarilor pentru obiectivul mai sus indicat. Strazile si drumurile comunale, care fac obiectul prezentei documentații sunt amplasate în comuna Cascioarele Judetului Calarasi și face legătura între zone functionale de interes local din cadrul comunei comuna Cascioarele. Strazile comunale în prezent sunt pietruite, degradat având defecțiuni specifice drumurilor pietruite: gropi, fisuri, văluriri, tasări ceea ce face ca traficul rutier în această zonă să se desfășoare cu dificultate, mai ales în perioadele cu precipitații. Pentru evacuarea apelor pluviale există în prezent pe multe zone șanțuri longitudinale, în mare parte din pământ, pe unele zone protejate, dar acestea sunt în mare parte colmatate/înierbate și neîntreținute. În această situație nu sunt asigurate condițiile necesare scurgerii apelor de suprafață. Podețele de descărcare existente pe traseu sunt de tip ovoidale și tubulare, în urma examinării vizuale rezultă că podețele de descărcare de pe traseu prezintă următoarele degradări: vegetație crescută din abundență pe taluzul de deasupra podețului; pereți degradat pe taluz; lipsa aripilor de racordare; colmatare parțială cu material aluvionar; timpane (portale) degradate. Atentie: Termenul in care operatorii economici pot solicita clarificari, in conformitate cu prevederile art. 160, (2) din Legea 98/2016 modificat prin O.U.G. 107/2017, este de 10 zile pana la depunerea ofertelor. Termenul in care Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar tuturor solicitarilor este de 6 zile inainte de data depunerii ofertelor.